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84. FUNDUR STÚDENTARÁÐS
Fundarritari: Agnes Ögmundsdóttir

Mæting 
Núverandi stjórn: Nökkvi Alexander Rounak Jónsson (formaður), Agnes Ögmundsdóttir (varaformaður) og Særún Anna Brynjarsdóttir (fjármálastjóri)
DATA: Árni Þorsteinsson mætti ekki 
EIR: Hugrún Sigurðardóttir
KUMPÁNI: Guðný Helga Johnsen mætti ekki 
MAGISTER: Sólveig Birna Elísabetardóttir 
REKI: Fríða Freydís Þrastardóttir
STAFNBÚI:  Heiðdís Fríða Agnarsdóttir
ÞEMIS: Aðalheiður Kristjánsdóttir 
ALÞJÓÐANEFND: Kristján Birkisson mætti i staðinn fyrir Margrét Sól Jónasdóttir
FJARNEMANEFND: Sólrún Björg Þorgilsdóttir mætti ekki 
GÆÐANEFND: Dagmar Ólína Gunnlaugsdóttir
KYNNINGANEFND: Guðbjörg Aðalsteinsdóttir 
VIÐBURÐANEFND: Ingibjörg Ósk Ingvarsdóttir 
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I. Almennt uppgjör frá aðildafélögunum 
Aðildafélögin hafa verið dugleg að halda viðburði en við fengum að heyra frá þeim sem voru á fundinum. Mætingin hefur verið misjöfn en þó var hún yfirburðar góð á nýnemakvöldunum og Sprellmótinu hjá öllum. 

II. Jólaprófstörnin
a. Fullveldisdagurinn (1.des)
Lokapróf eru skráð á fullveldisdeginum, 1.des en umræðan hefur verið mikil undanfarið hvort þetta ætti að vera frídagur og því engin próf þennan dag. Stúdentaráð vill hafa próf enn þá á þessum degi. Betra er að álagið dreifist heldur en að hafa prófin öll í einu. 
b. Jólaball fyrir fjölskyldur (14.des)
SHA stefnir á að halda jólaball upp í HA 14. des fyrir fjölskyldur. Bæði fyrir nemendur og starfsfólk og þeirra fjölskyldur. Dansað verður í kringum jólatréð með jólatónlist og tveir jólasveinar mæta á svæðið. Áætlað er að byrja ballið um klukkan 17. 
c. Lokaprófspartý (14.des)
Lokaprófsparty verður um kvöldið 14. Des, framkvæmdastjórn er að plana viðburðinn 	ásamt viðburðarnefnd. 

III. Beiðnir um fræðslustyrk
Tvær beiðnir bárust stúdentaráði varðandi fræðslustyrk. Stúdentaráð kýs nafnlaust í kvöld og liggur niðurstaða fyrir daginn eftir. Ein beiðnin var upp á 16.000 kr. til þess að sækja ráðstefnu. Hin var upp á 50.000 kr. en sá aðili er að skrifa meistararitgerð og er í launalausu leyfi ásamt því að þurfa að ferðast fyrir ritgerðina. 

IV. Hlutverk fulltrúa á deildarfundum 
Mikið er um það núna að kennarar séu að breyta kennsluáætlun á miðri önn an þess að fá samþykki frá öllum nemendum. Framkvæmdastjórn minnti fulltrúa á deildarfundum á hlutverk þeirra á fundunum og bað þau um að ræða kennsluáætlun við fulltrúa a fundunum. Einnig hvatti hún þau til að vera duglegri að mæta eða boða varafulltrúa ef þeir kæmust ekki. 
V. Stóra – Vísó
Öll aðildafélögin eru komin vel áfram að plana dagskrá fyrir Stóru-Vísó.
VI. Framadagar
SHA stefnir á að halda Framadaga í HA 10-11. februar 2022. Áætlunin er að tengja nemendur betur við atvinnulífið og fá fyrirtæki til að koma upp í háskóla, þar sem þau verða með bása og kynna sig. Einnig til að hvetja nemendur til þess að taka þátt í verkefnum. Náms- og starfsráðgjöf myndi hafa örnámskeið hvernig a að búa til ferilskrá og hvernig á að koma fram í atvinnuviðtölum. Einnig væri gaman að fá útskrifaða nemendur til þess að segja frá því hvað þeir séu að gera og hvað er í boði að námi loknu.
VII. Könnun SHA (staðan)
Framkvæmdastjórn er búin að fá samþykki frá kannanateymi HA. Núna fer þetta í ferli hjá RHA og svo verður hún send út til nemenda. 
VIII. Önnur mál 
a. Nova stúdentakort
Stúdentaráð er að fara að prófa skólaapp út skólaárið fyrir Nova til að efla samninginn okkar við þau. Skiluð verður skýrsla til þeirra undir lokin með athugasemdum. 
b. Stofur fyrir stúdenta
Takmarkað pláss er í boði fyrir nemendur til að læra. Framkvæmdastjórn er búin að senda erindi til rektors til þess að hafa þær opnar fyrir nemendur og lengja opnunartímann.
c. Umræðupanell frá Amnesty International 
d. Okkur barst tilkynning frá Amnesty International að þeir verða með umræðupanell í desember. Þá kemur kona frá Mexico til að tala um mannréttindi í Háskólanum. Þau vilja mynda deild innan háskólans. Nánari upplýsingar síðar. 
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